

CORRECTION

In the April 18 issue of the Tundra Times, due to a transmission error on the story about regional high schools, a wrong figure was printed in connection with the classroom funds for Kotzebue and Barrow. We printed:

“\$56,000 for classrooms at Kotzebue and Point Barrow.”

It should have read:

“\$596,000 for classrooms at Kotzebue and Point Barrow.